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ANALIZA - Sumarnik

Q2 Ali v vašem podjetju že beležite zmanjšanje naročil oz. imate probleme z dobavo surovin ter tako pričakujete več kot 10% zmanjšanje prihodkov v naslednjih

mesecih zaradi spremenjenih razmer, ki so posledica širjenja korona virusa?

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  1 (da) 469 68% 68% 68%

  2 (ne) 220 32% 32% 100%

Veljavni Skupaj 689 100% 100%

Povprečje 1.3 Std. Odklon 0.5

Q3 Kaj je ključen vzrok zmanjšanih vaših prihodkov:

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q3a logistične težave 170 454 37% 689 25% 170 26%

Q3b pomanjkanje materialov oziroma surovin 120 454 26% 689 17% 120 18%

Q3c zmanjšano povpraševanje po vaših produktih

oziroma storitvah

368 454 81% 689 53% 368 56%

SKUPAJ 454 689 658 100%

Q4  Ali boste v naslednjih treh mesecih zaradi navedenih težav:

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q4a zmanjšali število zaposlenih 166 434 38% 689 24% 166 21%

Q4b skrajšali delovni čas 222 434 51% 689 32% 222 28%

Q4c izvedli ukrep začasnega čakanja na delo na domu 281 434 65% 689 41% 281 36%

Q4d izvedli druge ukrepe na trgu dela: 110 434 25% 689 16% 110 14%

SKUPAJ 434 689 779 100%

Q4d_text Q4 (izvedli druge ukrepe na trgu dela: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  odpuščanja 1 0% 1% 1%

  odpuščanje 1 0% 1% 3%

  delali od doma 1 0% 1% 4%

  iskali druge vode dohodka 1 0% 1% 6%

  če se bo zmanjševanje naročil nadaljevalo bomo izvajali zgoraj navedene ukrepe 1 0% 1% 7%

  ? 1 0% 1% 9%

  za enkrat še ne moremo ničesar napovedati 1 0% 1% 10%

  zaprli bomo restavracijo. 1 0% 1% 11%

  znižanje plače, začasno brez bonitet 1 0% 1% 13%

  izmensko delo, začasno zaprtje poslovalnice za stranke 1 0% 1% 14%

  delo od doma, nižanje plač vodstva, prepoved kajenja, prepoved zaposlovanja, začasne

napotitve na druga delovna mesta, koriščenje dopusta in ur

1 0% 1% 16%

  ne vem še 2 0% 3% 19%

  zavisi od razsežnosti težav dobave 1 0% 1% 20%

  zaprtje podjetja 1 0% 1% 21%

  podaljšali odpiralane čase 1 0% 1% 23%

  če ne bo šlo bom moral zapreti d. o. o., ker je že sedaj ravno samo za lastno prezivetje 1 0% 1% 24%

  v sili tudi zaprli podjetje 1 0% 1% 26%

  ne 1 0% 1% 27%

  delo z doma 1 0% 1% 29%

  še ne vemo 1 0% 1% 30%

  trenutno koristimo preostale dopuste iz leta 2019 1 0% 1% 31%

Stran 1 / 4



www.1ka.si V P R A Š A L N I K o posledicah korona virusa

(SARS-Cov-2), oz. bolezni COVID 19

  zaenkrat še ne 1 0% 1% 33%

  odpoved planiranih sportnih dogodkov 1 0% 1% 34%

  koriščenje dopustov in ur, ukinitev študentskega dela 1 0% 1% 36%

  reorganiziranje transportnih poti 1 0% 1% 37%

  ne vemo še 1 0% 1% 39%

  prerazsporeditev delovnega časa 1 0% 1% 40%

  dopust 1 0% 1% 41%

  koriščenje letnega dopusta 1 0% 1% 43%

  čakali konec krize 1 0% 1% 44%

  koriščenje ld in viška ur 1 0% 1% 46%

  odsotnosti zaradi morebitnega zaprtja šol in vrtcev, karantena zaposlenih idr. 1 0% 1% 47%

  aktivnosti bodo sledile poslovanju podjetja/ manj naročil za železniški prevoz blaga ( čakanje

na domu za strojevodje)

1 0% 1% 49%

  minus ure,dopusti 1 0% 1% 50%

  neplačan dopust 1 0% 1% 51%

  napotitev na zakonsko dovoljeni del rednega dopusta, 1 0% 1% 53%

  prerazporedili delovni čas, po potrebi pa bomo sprejeli dodatne ukrepe 1 0% 1% 54%

  delo od doma, kjer se le da. drugi ukrepi prilagoditve situaciji. 1 0% 1% 56%

  se se usklajujemo glede ukrepov 1 0% 1% 57%

  če zmanjšaš število zaposlenih, je problem, dobiti ta kader nazaj. loterija je dobiti v redu

zaposlenega.  še ne vemo.

1 0% 1% 59%

  čakamo kaj bo... 1 0% 1% 60%

  delo od doma 5 1% 7% 67%

  koriščenje dopusta 2019 in sorazmerni del 2020 1 0% 1% 69%

  previdnost pri zaposlovanju 1 0% 1% 70%

  zmanjšali osebne prejemke 2 0% 3% 73%

  zaenkrat ne razmišljamo o tem 1 0% 1% 74%

  ne vem 1 0% 1% 76%

  koriščenje dopusta 1 0% 1% 77%

  najprej dopust, kasneje pa glede na možnosti ki bodo na voljo in bodo ustrezale tako nam

kot zaposlenim

1 0% 1% 79%

  organizirali delo z doma, kjer je to tehnično izvedljivo. 1 0% 1% 80%

  ustavili/zmanjsali proizvodnjo 1 0% 1% 81%

  zaprtje d.o.o 1 0% 1% 83%

  koriščenje dopustov, ur.. 1 0% 1% 84%

  nič 1 0% 1% 86%

  koriščenje ur, dopustov 1 0% 1% 87%

  prodali vozila 1 0% 1% 89%

  znižanje plač 1 0% 1% 90%

  zaprtje gostinskega likala 1 0% 1% 91%

  znižanje stimulativnega dela osebnega dohodka zaposlenih 1 0% 1% 93%

  odložili izvajanje obvezne prakse in počitniškega dela 1 0% 1% 94%

  se še nismo odločili o ukrepih 1 0% 1% 96%

  v trem trenutku še ne vemo, na začetku skrajšali delovni čas 1 0% 1% 97%

  zaprl s.p. prijava na zavodu za zaposlovanje 1 0% 1% 99%

  delo na domu 1 0% 1% 100%

Veljavni Skupaj 70 10% 100%

Q5 Ali boste potrebovali premostitvena likvidnostna sredstva v naslednjih treh mesecih za: 

Podvprašanja Enote Navedbe

Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence %

Q5a poroštva za poplačilo posojil in obveznosti do

države

133 401 33% 689 19% 133 25%

Q5b zagotavljanje likvidnost v poslovanju 311 401 78% 689 45% 311 59%

Q5c drugo: 83 401 21% 689 12% 83 16%
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SKUPAJ 401 689 527 100%

Q5c_text Q5 (drugo: )

Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa

  pomoč države 1 0% 2% 2%

  ?? 1 0% 2% 4%

  predvsem potrebujemo subvencijo čakanja na delo. 1 0% 2% 5%

  še ne vemo 1 0% 2% 7%

  ne bomo rabili dodatnih sredstev 1 0% 2% 9%

  ne bomo rabili sredstev 1 0% 2% 11%

  odvisno od plačil naročnikov 1 0% 2% 13%

  še ne vem 1 0% 2% 14%

  sledenje mdr regulativam ob izpadu dohodka namenjenega nadgradnji 1 0% 2% 16%

  ne 8 1% 14% 30%

  place zaposlenih 1 0% 2% 32%

  nobenega vprašanja ni na temo prihodkovne strani s katero se ukvarjamo sami in še

marsikdo

1 0% 2% 34%

  po potrebi glede poslovanja 1 0% 2% 36%

  upamo, da ne 1 0% 2% 38%

  odvisno od težavnosti stanja 1 0% 2% 39%

  sredstva za življenje 1 0% 2% 41%

  oprostitev ali vsaj bistvene finančne olajšave  pri plačilu socialnih prispevkov 1 0% 2% 43%

  nepovratna sredstva 1 0% 2% 45%

  načeloma ne 1 0% 2% 46%

  bomo koristili likvidnostne rezerve 1 0% 2% 48%

  pomoč pri plačevanju prispevkov 1 0% 2% 50%

  verjetno ne bo potrebno - odvisno od časa trajanja nastale situacije 1 0% 2% 52%

  nadomestitev izgube v poslovanju, ki ogroža obstanek podjetja 1 0% 2% 54%

  odvisno od situacije 1 0% 2% 55%

  izselil 1 0% 2% 57%

  ne bomo potrebovali 1 0% 2% 59%

  subvencije za čakanje na domu 1 0% 2% 61%

  v treh mesecih najbrž še ne 1 0% 2% 63%

  ne vemo še 1 0% 2% 64%

  odlog plačila  davkov in prispevkov , kratkoročno posojilo. 1 0% 2% 66%

  v naslednjih treh mesecih ne bomo potrebovali finančne pomoči 1 0% 2% 68%

  kritje prispevkov in plač 1 0% 2% 70%

  investicije, ki so se ravnokar začele 1 0% 2% 71%

  ne vem 1 0% 2% 73%

  sofinanciranje plač delavcev na čakanju 1 0% 2% 75%

  že imam en kredit, ki sem ga vzel za nakup stroja, dodaten kredit pa bi me pokopal 1 0% 2% 77%

  še ocenjujemo. 1 0% 2% 79%

  z avansi pokrivamo likvidnostno stanje 1 0% 2% 80%

  plače 1 0% 2% 82%

  odvisno od razvoja dogodkov oz krčenja poslovanja 1 0% 2% 84%

  plačilo leasingov za vozila 1 0% 2% 86%

  zaenkrat ni predvideno 1 0% 2% 88%

  ne vemo 1 0% 2% 89%

  subvencioniranje plač za delavce na čakanju 1 0% 2% 91%

  bomo sami premostili 1 0% 2% 93%

  zaenkrat še ne, drugače pa pomoč za odlog plačila davčnih obveznosti in prispevkov bi bil

dobrodošel ukrep države

1 0% 2% 95%

  moratorij na finančna posojila 1 0% 2% 96%

  da, če bo situacija rajala še več kot mesec dni 1 0% 2% 98%
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  izplačilo plač, poplačilo obveznosti do dobaviteljev, odplačilo kredita 1 0% 2% 100%

Veljavni Skupaj 56 8% 100%
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